

PRO ACTIVE

ЦІНА: **215,60** EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL64983

Код EAN: PL64983



ОПИС ПРЕДМЕТУ

Pro Active

Активна боротьба за здоров'я

Так, зберегти здоров'я - просто! Слід тільки правильно харчуватися і пам'ятати про часті фізичні навантаження. Не так важливо, що саме ви робите: бігаєте, їдете на велосипеді чи плаваєте. Важливо робити це регулярно. Фізична активність була включена в піраміду здорового харчування як основа здоров'я та фізичної форми.

Звичайно, часті заняття спортом не звільняють вас від здорового харчування. Тільки поєднання здорового харчування та фізичної активності забезпечить задовільні результати.



Почніть жити здорово! Прямо зараз! З набором Pro Active і регулярною активністю ви швидко помітите перші позитивні зміни! Pro Active забезпечить вам необхідну енергією, комплекс вітамінів і мінералів, ідеальну порцію білка та клітковини і багато-багато іншого!

Активність – запорука здоров'я!

Сонячна енергія з природи – це енергійна гуарана та вітаміни групи B, її склад розроблено з урахуванням повсякденної діяльності. Почніть свій день з легкого отримання додаткової енергії, якою ви будете насолоджуватися годинами!

PowerMeal допоможе вам помітити перші результати швидше, ніж ви очікуєте. 25 г веганського протеїну допоможуть вам наростити м'язи, а клітковина та комплекс вітамінів і мінералів забезпечать відчуття здоров'я щодня!

Колаген+, безумовно, більше, ніж колаген. Вітамін C допоможе у відновленні після тренування, а також продукт доповнить ваш раціон цинком, який ви швидко втрачаєте під час тренування. Всі продукти набору Pro Active чудово вписуються в повсякденну діяльність. Завдяки формі порошку та зручним пакетикам їх можна брати куди завгодно.

До справи! Активна боротьба за здоров'я

Склад набору:

Сонячна енергія з природи
Power Meal Шоколад
Power Meal Ваніль
Колаген+

Рекомендоване вживання:

Усі продукти з набору слід використовувати відповідно до рекомендацій, що містяться на етикетках.

АКЦІЯ!

Купуючи ProActive, ви можете скористатися знижкою 25% на Тей-фу або Super Complex

Дієтичні добавки не можна використовувати як заміну збалансованому харчуванню. Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя – основа правильного функціонування організму.